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ACTA ASAMBLEA GENERAL

EXTRAORDINARIA y ORDINARIA DE ACTA/CL celebrada en Salamanca el día 7 de junio de 2024
En Salamanca, a 7 de junio de 2024, da comienzo la reunión de la Asamblea General de ACTA/CL, presidida por Teresa Mª López Díaz. Delegan representación y voto, D Jesús Santos Buelgas en José María Rodríguez Calleja y D Andrés Otero Carballeira en Dª Teresa María López Díaz.
Asistentes: Teresa María López, Leticia González, José María Rodríguez Calleja, Francisco José Rodríguez Hernández, representante del colegio de Veterinarios de Zamora, Beatriz Quirós, Carla Sánchez, Concepción García Moreno, Ignacio García Estévez, Sonia Pascual, Celestino Santos Buelgas, Ana González y Miguel Hernández Hierro.
A las 17:15 se une a la reunión de forma virtual, el tesorero Manuel Fernández Calderón.

Se ausentan de la sesión Manuel Fernández Calderón, Celestino Santos Buelgas, Carla Sánchez y Beatriz Quirós a las 18:15 h.

ASAMBLEA EXTRAORDINARIA: 

Punto 1º.
Nombramiento de Julián Rivas y Vicente Fúster, como Socios de

Honor de ACTA/CL.
La presidenta lee en voz alta la propuesta de nombramiento de los socios Julián Rivas y Vicente Fuster como socios de Honor. Se aprueba por unanimidad y asentimiento dicha propuesta.
ASAMBLEA ORDINARIA:

Punto 1º.
Lectura y aprobación de las actas de la sesión anterior (Sesión Ordinaria, Burgos, 12 de mayo de 2023*).
Se aprueban por asentimiento.

Punto 2º.
Informe de actividades.

La presidenta informa de las actividades desarrolladas desde la pasada asamblea de Burgos. En primer lugar, se indican las reuniones celebradas por la Junta Directiva, con fechas: 09/10/2023, 13/02/2024 y 30/04/2024, todas ellas ordinarias, y esta última celebrada on-line.

Se ha firmado un convenio de colaboración con la empresa de divulgación Destakando, que permitirá ofrecer un descuento de un 15% a los socios en los cursos de formación que dicha empresa organice (https://www.cursos.destakando.com/).

Se hace una colaboración con el proyecto e Erasmus+ “InnomeatEdu” de la Universidad de León dando difusión al proyecto.

Se ha colaborado también con la empresa Analiza Calidad en la organización de Jornadas.

La presidenta indica la colaboración en la secretaria técnica de la Asociación de Daniela Solo, desde octubre de 2023.
En cuanto al estado del número de socios, se informa de que a día de hoy tenemos 207 socios de los cuales 30 son corporativos, uno honorífico y el resto numerarios. Desde febrero de 2023 tenemos 3 nuevos socios numerarios, aunque se han cuantificado 17 bajas, 5 de ellas socios corporativos. La distribución por provincias sigue la misma tendencia de años pasados siendo León la provincia con el mayor número de socios. Se pide a las vocalías que se impliquen en este tema. Con objeto de captar socios se propone la idea de animar a los no socios que han acudido a la Jornada celebrada en el día de hoy a que se asocien, para ello se enviará un correo de invitación. Además, se recuerda que debería retomarse el tema del Congreso JiCyTA que es un buen reclamo para la captación de socios.
Se informa de las novedades en las redes sociales. Ya aparecen todas las revistas en la página web de la Asociación, la cual ha mejorado y contiene más información y de más fácil acceso.

Se informa que la memoria de actividades se puede consultar en la página web y se recuerda la necesidad de distribuir un modelo escrito para obtener los permisos de difusión.

Se recuerda en este punto nuestro reconocimiento a los fallecidos D. Benito Moreno y D. Luis Marcos.

Punto 3º.
Balance económico de la Asociación

El tesorero expone el balance económico desde la última reunión que se aporta en el anexo de este Acta.

Teresa Escribano aboga por realizar reuniones virtuales de la Junta Directiva con el fin de bajar el coste de las mismas.

Beatriz Quirós pregunta por el gasto correspondiente a las revistas si es que ahora se envían solamente por correo electrónico. La presidenta le indica que todavía hay envíos en papel a los socios corporativos y entidades.

Se aprueba el presupuesto para el año siguiente por unanimidad y asentimiento.

Punto 4º. 
Planificación de jornadas para el año en curso.

La presidenta pregunta a las vocalías por su actividad y si hay algo planeado. Se anima a los vocales a esta participación.

Punto 5º. 
Sede de la XXXVIII Jornada anual.

La sede de la próxima jornada le corresponde a Soria, se hablará con la vocal para estudiar la posibilidad. La siguiente sede seria Zamora.
Punto 6º.
Revista de ACTA/CL.

Se han editado tres revistas desde la última asamblea. La presidenta pide ayuda para el apartado de publicaciones recientes de libros, para anunciarlas en próximos números. Mondelez y Dulca han comentado su colaboración para realizar un publirreportaje para próximos números.
La próxima revista constará de los resúmenes de las conferencias de la Jornada Anual celebrada hoy y hay compromiso de publicación de Trabajos Fin de Grado de alumnos de CyTA de León.

Punto 7º. 
Otros asuntos
No hay.

Punto 8º. 
Ruegos y preguntas.

El vocal de Zamora expone la situación sobre las charlas mantenidas con Caja Rural para obtener financiación. La presidenta agradece sus esfuerzos en este sentido.

Francisco Rodríguez también plantea que deberíamos insistir en pedir subvenciones a la Junta de Catilla y León, aunque solo sea por la divulgación que hacemos en la revista de sus instituciones.

María Jesús Rodríguez presenta su renuncia como vocal de Valladolid, pero tiene una propuesta que comunicará para su sustitución.

Se agradece a la organización de la Jornada Anual.

Julián Rivas agradece su nombramiento como Socio de Honor.

Se levanta la sesión a las 18:17 h.

*El acta de la asamblea anterior está disponible en la página Web de la Asociación (http://actacl.es/), pudiéndose acceder a ella en el apartado SOCIOS, subapartado INFO SOCIOS, introduciendo el USUARIO y CONTRASEÑA personales generados en el registro

León, 25 de julio de 2024.
Leticia González Arias,


Teresa María López Díaz
Secretaria de ACTA/CL
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